



Thursday, 16 October 1952, at 3 p.m.

Headquarters, New York

CORRIGENDUM

Page 33:

The sub-heading which appears both in the table of contents and above paragraph 1 should be amended to read as follows:

"SPEECHES BY MR. WEBB (NEW ZEALAND), MR. MUÑOZ (ARGENTINA), MR. LUDIN (AFGHANISTAN) AND MR. ACHESON (UNITED STATES OF AMERICA)"

Page 39, paragraph 53:

For Mr. LOUDDIN read Mr. LUDIN.